

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΚΡΑΤΙΚΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΝΙΣΧΥΣΕΩΝ: «ΕΤΗΣΙΟ 2017»

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΧΟΡΗΓΗΣΗΣ ΕΝΙΣΧΥΣΗΣ (Ζημιές από δυσμενείς καιρικές συνθήκες στην Π.Ε. Γρεβενών)

Ο ΕΛ.Γ.Α. καλεί τους ενδιαφερόμενους να υποβάλουν αιτήσεις χορήγησης ενίσχυσης, **από την Δευτέρα 2 Σεπτεμβρίου 2019 έως και την Τρίτη 17 Σεπτεμβρίου 2019**, για το σύνολο των γεωργικών τους εκμεταλλεύσεων που ζημιώθηκαν στην Περιφερειακές Ενότητες Γρεβενών (καλλιέργειες σιτηρών) από δυσμενείς καιρικές συνθήκες **κατά τη χρονική περίοδο Ιανουάριος -Δεκέμβριος 2017**.

Κάθε κάτοχος (ιδιοκτήτης ή μισθωτής) που η γεωργική του εκμετάλλευση ζημιώθηκε από αίτιο που περιλαμβάνεται στους επισυναπτόμενους πίνακες, υποβάλλει ο ίδιος ή με τρίτο πρόσωπο, **μία αίτηση** (φάκελος με τα απαιτούμενα δικαιολογητικά, που υποχρεούται να προσκομίσει και τα οποία καθορίζονται αναλυτικότερα παρακάτω), για το σύνολο των ζημιωθεισών εκμεταλλεύσεων του **στον ίδιο Δήμο**, έστω και αν έχει εκμεταλλεύσεις σε περισσότερες της μίας Δημοτικές ή Τοπικές Κοινότητες στον συγκεκριμένο Δήμο. Η υποβολή των αιτήσεων θα γίνεται ηλεκτρονικά, από τους εξουσιοδοτημένους ανταποκριτές του ΕΛΓΑ.

ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΦΥΣΙΚΩΝ ΠΡΟΣΩΠΩΝ

Με την υποβολή της αίτησης χορήγησης ενίσχυσης και προκειμένου **για φυσικά πρόσωπα** θα επισυνάπτονται και τα εξής δικαιολογητικά:

1. Φωτοαντίγραφο των δύο όψεων της **αστυνομικής ταυτότητας ή φωτοαντίγραφο του διαβατηρίου**.
2. Φωτοαντίγραφο της **πρώτης σελίδας του τραπεζικού βιβλιαρίου**, όπου θα φαίνεται ευκρινώς το όνομα του αιτούντα, το IBAN και ο αριθμός λογαριασμού.
3. Φωτοαντίγραφο **βεβαίωσης Ασφαλιστικής Ενημερότητας ή βεβαίωσης Ασφάλισης από τον ΟΓΑ** για το έτος ζημιάς (2017).
4. Φωτοαντίγραφο της **δήλωσης φορολογίας εισοδήματος (έντυπο Ε1) του φορολογικού έτους 2016 (εισοδήματα που αποκτήθηκαν το έτος 2016)**, φωτοαντίγραφο του **αντίστοιχου εκκαθαριστικού σημειώματος**, και εφόσον υπάρχει φωτοαντίγραφο της αντίστοιχης κατάστασης οικονομικών στοιχείων από επιχειρηματική δραστηριότητα (**έντυπο Ε3**).
5. Φωτοαντίγραφο της **απόφασης ένταξης**, για τους νέους αγρότες.

Για την διευκόλυνση της υποβολής των αιτήσεων παρακαλούνται οι παραγωγοί να γνωρίζουν τις εκτάσεις των καλλιεργούμενων σιτηρών ανά κοινότητα και ανά καλλιέργεια όπως δηλώθηκαν κατά την καλλιεργητική περίοδο 2016-2017.

Π.χ

<u>ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ</u>	<u>ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΑ</u>	<u>ΣΤΡΕΜΜΑΤΑ</u>
ΔΕΣΚΑΤΗ	ΣΙΤΑΡΙ ΜΑΛΑΚΟ	15
ΔΕΣΚΑΤΗ	ΚΡΙΘΑΡΙ	10
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ	ΒΡΩΜΗ	5
ΔΑΣΟΧΩΡΙ	ΣΙΤΑΡΙ ΜΑΛΑΚΟ	20
ΠΑΛΙΟΥΡΙΑ	ΚΡΙΘΑΡΙ	18
ΠΑΛΙΟΥΡΙΑ	ΒΡΩΜΗ	20
ΠΑΝΑΓΙΑ	ΣΙΚΑΛΗ	15